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Πρακτικά 10ης συνέλευσης του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. Περιόδου 2014-2016
της Τρίτης 19ης Ιανουαρίου 2016

Υπεύθυνος Πρακτικών: Κ. Τσιγάνης

Συνήλθε σήμερα και ώρα 15:00 μέσω τηλεδιάσκεψης το Δ.Σ. της Εταιρείας προκειμένου
να εξετάσει τα παρακάτω ζητήματα:

Παρόντες:  Ο  Πρόεδρος  Λουκάς  Βλάχος,  ο  Αντιπρόεδρος  Μανώλης  Γεωργούλης,  ο
Γραμματέας Κλεομένης Τσιγάνης, ο Ταμίας Εμμανουήλ Ξυλούρης και τα μέλη Pablo Reig.
Και Άλκηστις Μπονάνου. Απών ο Στέλιος Καζαντζίδης, για προσωπικούς λόγους.

Θέμα (1) Οργάνωση Εκλογών 

Τα  μέλη  του  Δ.Σ.  συζήτησαν  την  οργάνωση  των  αρχαιρεσιών  για  την  εκλογή  νέου
Προέδρου, Δ.Σ. και Εξελεγκτικής Επιτροπής (περίοδος 2016-2018), ενόψει της επόμενης
(34ης)  Γενικής  Συνέλευσης  της  Εταιρείας.  Εξουσιοδοτήθηκε  ο  Γραμματέας  ώστε  η
διαδικασία  ανακοίνωσης  των  εκλογών  και  αναζήτησης  υποψηφιοτήτων  να  ξεκινήσει
άμεσα, σύμφωνα με το Καταστατικό. 

Θέμα (2) Σχολείο της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ 2016

Το Δ.Σ. ενημερώθηκε από τον κ. Ξυλούρη για την ικανοποιητική πορεία διοργάνωσης του
2ου Θερινού Σχολείου της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. στην Αθήνα (2016) και εξέφρασε τις ευχαριστίες και
την αμέριστη υποστήριξή του προς τους διοργανωτές.
 

Θέμα (3) Ίππαρχος 

Τα μέλη της Συντακτικής Επιτροπής ενημέρωσαν το ΔΣ για την πορεία συλλογής υλικού
(άρθρα,  ανακοινώσεις  κλπ)  για  την  επικείμενη  έκδοση  του  “Ίππαρχος”  (Τεύχος  13).
Αποφασίστηκε  να  αποσταλεί  σχετική  υπενθύμιση  για  συμμετοχή  προς  τα  μέλη  της
Εταιρείας, μέσω του μηνιαίου newsletter.
 

Θέμα (4) Έγκριση Εξόδων

Το  Δ.Σ.  ενέκρινε  την  πραγματοποίηση  των  παρακάτω  δαπανών  που  διενεργήθηκαν,
σύμφωνα με το Καταστατικό, για την προώθηση των σκοπών της Εταιρείας:

α) 300 ευρώ προς τον κ. Λιοδάκη Ιωάννη, Έκτακτο Μέλος της Εταιρείας, δικαιούχο του
Travel  Grant  της  ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ  για  συμμετοχή σε  Συνέδριο  του  Εξωτερικού,  το  οποίο  του
χορηγήθηκε μετά από αίτησή του που υποβλήθηκε στα πλαίσια ανοιχτής πρόσκλησης της
Εταιρείας.

β) 2.686 Ευρώ, για τη συνδρομή προς το περιοδικό Astronomy & Astrophysics (2106)
 



Ο Πρόεδρος       Ο Αντιπρόεδρος Ο Γραμματέας  Ο Ταμίας 
    

Λ. Βλάχος                      Ε. Γεωργούλης  Κλ. Τσιγάνης   Ε. Ξυλούρης

Τα μέλη

(απών)
Σ. Καζαντζίδης              A. Μπονάνου Pablo Reig

        


